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TRAVERSE HYDRAULIQUE VIGA HIDRAULICA

A0400
R0698
A0400

RO696XX
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KIT ATTACCO STRUTTURA

KIT CONNECTING STRUCTURE

STRUKTURANSCHLUSSSATZ

7

KIT CONEXION ESTRUCTURA

(80) 29804

(L0) 8+SZY

(90) /9904

KIT FIXATION STRUCTURE




CILINDRO IDRAULICO

HYDRAULIC CYLINDER

ZYLINDER

CYLINDRE

CILINDRO




POMPA IDRAULICA

PUMPE
BOMBA

HYDRAULIC PUMP

POMPE




POMPA PNEUMATICA

PNEUMATIC PUMP PUMPE
POMPE BOMBA
R3291

R3248 R3257

R3293

R3255 /@ R3212
R3204 & R3200 R3228
RO114 — & R3213

R3289 R3258

R3230
R3234

1 R3241 R3246
R3240\ R0114

R3253

B5053




Part Code Sugg Descrizione Description Beschreibung Description Denominacion

DADO AUTOBLOCCANTE M10 GALVANIZED SELF-LOCKING NUT M10 TUERCA AUTOBLOQUEADORA M10
A0342 AT Nt WEITE BLOCKMUTTER M10 UNI 7473 | ECROU FREIN HAUT M10 UNI 7473 vy
A0400 SEEGER E20 UNI 7435 SNAP RING E20 UNI 7435 SEEGER-RING E20 UNI 7435 CIRCLIPS E 20 UNI 7435 SEEGER E20 UNI 7435
A0736 VITE TE M10X50 UNI 5737 SCREW TE M10 X 50 UNI 5737 SCHRAUBE TE M10 X 50 UNI 5737 VIS TH M10 X 50 UNI 5737 TORNILLO
B2804 VITE TCEI M8X10 UNI 5931 SCREW TCEI M8X10 UNI 5931 SCHRAUBE TCEI M8X10 UNI 5931 VIS TCHC M 8X10 UNI 5931 TORNILLO TCEI M8X10 UNI 5931
B3083 RONDELLA RAME % 1/2" COPPER WASHER KUPFERSCHEIBE % RONDELLE DE CUIVRE % ARANDELA DE COBRE %
B3209 TAMPONE IN GOMMA H50 RUBBER PADS GUMMISTOPFEN TAMPON EN CAOUTCHOUC TAMPON DE GOMA
B5008 RONDELLA P 21X37X3 UNI 6592 WASHER @21X37X3 UNI 6592 gg‘gTzERLEGSCHE'BE @21X37X3 UNI RONDELLE PLATE 21X37 UNI 6592 ARANDELA 21X37 UNI 6592
B5019 PERNO AZIONAMENTO T L.C. WASHER 12X24 UNI 6592 UNTERLEGSCHEIBE 12X24 UNI 6592 | GOUJON D’ACTIONNEMENT T.L.C. ARANDELA 12X24 UNI 6592

RONDELLA DI TENUTA CON . DICHTUNGSUNTERLEGSCHEIBE MIT . A, ARANDELA DE CIERRE CON
B5047 SUARNIZIONE 1a GASKET WITH 1/4" SEAL DIGHTOMS 17 RONDELLE D'ETANCHEITE 1/4 BUARNCION 11
B5053 . VITE FORATA 1/4 SCREW 1/4 SCHRAUBE 1/4" BOUCHON RENIFLARD 1/4" TORNILLO CON ORIFICIO 1/4"
B5062 * KIT VALVOLA BLOCCA CILINDRO CYLINDER SAFETY VALVE ASSEMBLY | ZYLINDERSPERRVENTIL ENSEMBLE CLAPET PARACHUTE KIT VALVULA DE BLOQUEO
C0098 VITE TE M8X20 UNI 5739 SCREW TE M8X20 UNI 5739 EEATISKANTSCHRAUBE MBX20UNI | v TH Mex20 UNI 5739 TORNILLO TE M8X20 ZINCADO
C0159 ANELLO SEEGER E15 UNI 7435 SEEGER E15 UNI 7435 SEEGER-RING E15 UNI 7435 CIRCLIP EXTERIEUR @15 ARO ELASTICO @E 15
C0410 ORING 2018 ORING 2018 O-RING 2018 JOINT TORIQUE 2018 ARANDELA 2018
C0535 VITE TE M10X20 UNI 5739 HH SCREW M10X20 UNI 5739 SCHRAUBE TE M10X20 UNI 5739 VIS TE M10X20 UNI 5739 TORNILLO M10X20 UNI 5739
C0557 VITE TE M4X16 UNI 5739 ZB SCREW SCHRAUBE VIS TORNILLO
R0046 DADO MEDIO M12 UNI 5588 NUT M12 MUTTER M12 ECROU M12 TUERCA M12
RO114 SFERA 1/4" SPHERE 1/4" KUGEL 1/4" SPHERE 1/4" LLAVE 1/4”
R0470 KIT VALVOLA DI MASSIMA POMPA SAFETY VALVE KIT SET UEBERDRUCKVENTIL ENSEMBLE VALVE DE SURPRESSION | KIT VALVULA DE MAXIMA
R0474 KIT BIELLA POMPA CONNECTING MOD KIT SET FLANSCH ENSEMBLE FLASQUE KIT BIELA BOMBA
R0504 PERNO SUP. SNODO CILINDRO UPPER CYLINDER JOINT PIN OBERER ZYLINDER-LAGERBOLZEN | AXE SUP. ARTICULATION VERIN PERNO
RO560 MANIGLIA SPILLO PIN HANDLE HANDGRIFF POIGNEE DESCENTE ASA
R0581 TAPPO LEVA LEVER PLUG STOPSEL BOUCHON TAMPON
R0610 ATTACCO STRUT.COMPL.496R 3 KIT CONNECTING STRUCTURE .03 %ERUKTURANSCHLUSSBLECH SET | KIT FIXATION STRUCTURE .03 BASTIDOR DE ENGANCHE .03
RO611 ATTACCO STRUT.COMPL.496R 4 KIT CONNECTING STRUCTURE .04 %ERUKTURANSCHLUSSBLECH SET | KIT FIXATION STRUCTURE .04 BASTIDOR DE ENGANCHE .04
R0612 ATTACCO STRUT.COMPL.496R 5 KIT CONNECTING STRUCTURE .05 %ERUKTURANSCHLUSSBLECH SET | KIT FIXATION STRUCTURE .05 BASTIDOR DE ENGANCHE .05
R062301 MANICOTTO POMPANTE 496R SQUASHED ROPE SPRING MUFFE MANCHON MANGUITO
R0626 PERNO CIL.TELAID.20X229 496R CYLINDER FRAME PIN STIFT AXE PERNO
R0630 TUBO FLESS 496R FLEXIBLE PIPE WASSERSCHLAUCH FLEXIBLE HAUTE TUBO
R0633 PERNO INF.RULLI D.20X202 496R LOWER PIN FOR ROLL D.20X202 STIFT AXE PERNO
R0635 TENDINE PROTEZIONE 496R PROTECTION SCHUTZ PROTECTION PROTECCION




R0647 APPOGGIO SCORREVOLE 496.5 SLIDING SUPPORT 0.5 VERSCHIEBBARE HALTERUNG 4965 | APPUI COULISSANT 496.5 APOYO DESLIZABLE 496.5
R0652 APPOGGIO SCORREVOLE 496.4 SLIDING SUPPORT 0.4 VERSCHIEBBARE HALTERUNG 4964 | APPUI COULISSANT 496.4 APOYO DESLIZABLE 496.4
R0656 APPOGGIO SCORREVOLE 496.3 SLIDING SUPPORT 0.3 VERSCHIEBBARE HALTERUNG 4963 | APPUI COULISSANT 496.3 APOYO DESLIZABLE 496.3
R0657 VALVOLA ASPIR COMPRESSI.496/RM | SUCTION VALVE VENTIL SOUPAPE VALVULA

R0659 VALVOLA SCAR 496/RM DISCARGE VALVE VENTIL SOUPAPE VALVULA

R0667 ATTACCO STRUT.COMPL 496R 6 KIT CONNECTING STRUCTURE .06 SERUKTURANSCHLUSSBLECHSET | 117 FIXATION STRUCTURE .06 BASTIDOR DE ENGANCHE .06
R0668 APPOGGIO SCORREVOLE 496.6 SLIDING SUPPORT 0.6 VERSCHIEBBARE HALTERUNG 496.6 | APPUI COULISSANT 496.6 APOYO DESLIZABLE 496.6
R0669 KIT PIATTO SCORRIM.401.3.5.6 GUIDING PAD ASSY GLEITPLATTENSATZ 401.3.5.6 KIT PLAQUE COULISSEMENT 401.35.6 | KIT PLANO DESLIZAMIENTO 496.6
R0670 KIT RULLO 401.3.6 WHEEL KIT .6 KIT FESTES .6 KIT ROUE .6 KIT RODILLO 401.3.6

R0671 KIT RULLO+SUPPORTO 401.3.6 ROLLER+SUPPORT ASSY 401.3-6 SATZROLLE + HALTERUNG 401.36 | KIT ROUE + SUPPORT 401.3.6 KIT RODILLO + SOPORTE 401.3.6
R0672 KIT RULLO 401.4 WHEEL KIT 4 KIT FESTES .4 KIT ROUE .4 KIT RODILLO 401.4

R0673 KIT PATTINO LATERALE 401.4 LATERALL PAD ASSY SATZ SEITLICHER GLEITSCHUH 401.4 | KIT PATIN LATERAL 401.4 KIT PATIN LATERAL 401.4
R0674 KIT RULLO 401.5 WHEEL KIT .5 KIT FESTES 5 KIT ROUE .5 KIT RODILLO 401.5

R0675 KIT RULLO+SUPPORTO 401.5 ROLLER+SUPPORT ASSY401.5 SATZ ROLLE + HALTERUNG 401.5 KIT ROUE + SUPPORT 401.5 KIT RODILLO + SOPORTE 401.5
R0677 KIT GUARNIZ.POMPA 401M PUMP GASKETS SET DICHTUNGSSATZ JEU DE JOINTS JUEGO DE JUNTAS

R0680 TAPPO SFIATO TE 1/2 401M BLEED PLUG ENTLUEFTUNGSDECKEL BOUCHON RENIFLAR TAPON DE ESCAPE

R0681 GRANO M12X30 UNI 5927 ZB SCREW STIFT GRAIN GRANO

R0682 ANELLO DI TENUTA RSE 50 35 SEAL RING RSE 50 35 DICHTUNG O'RING RSE 50 35 ANNEAU DE ETANCHEITE RSE5035 | ARO DE SELLADO RSE 50 35
R0683 TUBO MANDATA OLIO 401P OIL DELIVERY HOSE SCHLAUCH TUYAU DEENVOI DHUILE TUBO

R0684 CILINDRO COMPL.401M-P COMPLETE CYLINDRE ZYLINDER KOMPLETT VEREIN COMPLETE CILINDRO COMPLETO

R0685 CANNA CILINDRO X 401M-P CYLINDER TUBE ZYLINDERROHR CANNE DU CYLINDRE CARA CILINDRO

R0686 STELO CILINDRO 401M-P CYLINDER ROD ZYLINDERSCHAFT TIGE DE VERIN VASTAGO CILINDRO

R0687 CORPO POMPA 401M PUMP BODY PUMPENKORPER CORPS DE POMPE CUERPO BOMBA

R0688 CILINDRO POMPANTE 401M CYLINDER PUMPING ZYLINDER VERIN CILINDRO

R0689 PIASTR DISTANZ.401M SPACER DISTANZSCHEIBE 401M ENTRETOISE 401M PLACA SEPARAD. 401M

R0690 POMPANTE 401M PUMPING STEMPEL POMPE MANDO DE BOMBEO

R0691 POMPA MANUALE 401M MANUAL PUMP PUMPE POMPE MANUELLE BOMBA

R0692 BRACCIO ESTENSIBILE 401M-P ZB TELESCOPIC ARM AUSFAHRBARER ARM BRAS TELESCOPIQUE BRAZO EXTENSIBLE 401M-P ZB
R0693 LEVA INTERNA 401M-P ZB INSIDE LEVER HEBEL LEVIER INTERNE PALANCA

R0694 LEVA ESTERNA 401M-P ZB OUTSIDE LEVER HEBEL LEVIER PALANCA

ROBI5XX SCATOLA 401M-P BOX GEHAUSE BOITE CAJA401M-P

ROBIBXX TRAVERSA MOBILE 401M-P CROSSBEAM TRAVERSE TRAVERSE TRAVESARO

R0697 SICUREZZA MECC.401M-P ZB MECHANICAL SAFETY MECHANISCHE SICHERHEIT SECURITE MECANIQUE SEGURIDAD MECANICA

R0698 DISTANZ.PERNO MOBILE SUP.401M | SPACER DISTANZSTUCK ENTRETOISE DISTANCIADOR

R0699 PERNO SICUREZZA MECC 401M-P SAFETY PIN MECHANISCHE STIFT SECURITE AXE SEGURIDAD PERNO

R0766 KIT RULLO 496.8 WHEEL KIT .8 KIT FESTES .8 KIT ROUE .8 KIT RODILLO .8




R0767

APPOGGIO SCORREVOLE 496.8

SLIDING SUPPORT 07-08

VERSCHIEBBARE HALTERUNG 07-08

APPUI COULISSANT 07-08

APOYO DESLIZABLE 07-08

R0862 ATTACCO STRUT.COMPL 496R 8 KIT CONNECTING STRUCTURE .08 STRUKTURANSCHLUSSBLECH SET 08 | KIT FIXATION STRUCTURE .08 KIT BASTIDOR DE ENGANCHE .08
R0893 KIT STAFFA GUIDA APPOGGIO.6 LATERALL PAD ASSY .06 KIT SEITLICHER GLEITSCHUH .06 KIT PATIN LATERAL .06 KIT PATIN LATERAL .06
R1006 DADOBLK M20X1.5 UNI 7474 7B S HOCKING NUTM20X1.5UNI7A74 | MuTTER M20X1.5 UNI 7474 B RO AUTOBLOQUANT M20X1.5 UNI | 1 )ERCA M20X1.5 UNI 7474
R1149 PERNO SUP.MOBILE 401M-P PIN STIFT AXE PERNO
R1150 PERNO SUP.FISSO 401M-P PIN STIFT AXE PERNO
R1151 PERNO CENTRALE LEVE 401M-P PIN STIFT AXE PERNO
R1152 RULLO INF.401M-P ZG ROLL ROLLE ROULEAU RODILLO
R2302 O'RING 117 ORING 117 O-RING 117 JOINT TORIQUE 117 ARANDELA 117
R2507 KIT RULLO 496.7 WHEEL KIT .7 KIT FESTES .7 KIT ROUE .7 KIT RODILLO .7
R2549 APPOGGIO SCORREVOLE 496.7/06 KIT CONNECTING STRUCTURE .07 STRUKTURANSCHLUSSBLECHSET | 17 FIXATION STRUCTURE .07 KIT BASTIDOR DE ENGANCHE .07
R3132 SFERA 5/16° BALL 5/16° KUGEL 5/16° BILLE 5/16” ESFERA 5/16°
R3201 SERBATOIO BIANCO POMP TANK BEAHELTER RESERVOIR DEPOSITO BLANCO BOMBA
R3202 COPERCHIO POMPA HP700 COVER PLATE DECKEL COUVERCLE POMPE HP700 TAPA
R3203 PEDALIERA POMPA HP700 FOOT PEDAL STEUERPEDAL PEDALE PEDAL BOMBA HP700
R3204 SEDE VALV. RITORNO POMPA HP700 | RELEASE VALVE VENTILSITZ SIEGE SOUPAPE DE RETOUR PEDE VALVULA RETORNO BOMBA
DIFFERENTIALZAPFENKOERPER
R3205 CORPO PERNO DIFFERENZ. POMPA H | RELEASE GUIDE (TORQUETO 0+75 | (hpEiMOMENT 95+100 NM CORPS PIVOT DIFFERENTIEL CUERPO PERNO DIFERENCIAL
-LBS OILED) BOMBA H
GESCHMIERT)
R3206 MOLLA PERNO DIFFERENZ. POMPAH | SPRING DIFFERENTIALZAPFENFEDER RESSORT TIGE DIFFERENTIEL ’é"gl\E,l'é'AEHPERNO DIFERENCIAL
R3207 PERNO DIFFERENZ. POMPA HP700 RELEASE/PLUNGER DIFFERENTIALZAPFEN PIVOT DIFFERENTIEL PERNO
R3208 MOLLA VALV. INIZIO CICLO POMPA SPRING VENTILFEDER RESSORT SOUPAPE DEBUT CYCLE | MUELLE VALVULAINICIO CIGLO
R3209 PISTONE INIZIO CICLO HP700 PISTON KOLBEN PISTON COMMANDE DEBUT CYCLE | PISTON
R3210 PERNO COMANDO INIZIO CICLO POM | PIN STEUERZAPFEN PIVOT COMMANDE DEBUT CYCLE PERNO
R3211 SEDE VALV. POMPA HP700 POPPET GUIDE VENTILSITZ SIEGE SOUPAPE SEDE VALVULA BOMBA HP700
R3212 RONDELLA SEDE RITORNO POMPA | wasHER SCHEIBEN RONDELLE SIEGE DE RETOUR ARANDELA
R3213 MOLLA SFERA RITORNO OLIO POMPA | SPRNG FEDER RESSORT ROTULE RETOUR HUILE N RA CoF ERARETORNO ACEITE
R3214 RONDELLA RAME 14X20X1 POMPA | WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE CUIVRE 14X20X1 ARANDELA
SAUGFILTERNIPPEL
R3215 RACCORDO FILTRO ASP. POMPA FILTER ADAPTER (TORQUE TO 45455 | (\NZUGSMOMENT 95 +135 NM ADAPTATEUR FILTRE ASP. RACOR FILTRO ASPIRACION BOMBA
LT- BS OILED)
GESCHMIERT)
R3216 FILTRO OLIO POMPA HP700 OIL FILTER OELFILTER FILTRE HUILE FILTRO ACEITE BOMBA HP700
CYLINDER HP 700 (TORQUE TO
R3217 CORPO POMPANTE POMPA HP700 G010 Lr-LoS OILED) PUMPENGEHAEUSE CORPS CYLINDRE CUERPO BOMBA
R3218 CORPO POMPA HP700 PUMP BODY PUMPENKORPER CORPS DE POMPE HP700 CUERPO BOMBA




FASCETTA SERRAGGIO CANNA

COLLIER DE SERRAGE CHEMISE

ABRAZADERA AJUSTE CAMISA

R3219 Aoy RETAINING COUPLING UNTERLEGSCHEIBE coRL i

R3220 RONDELLA RAME 18X24X1,5 POMPA | WASHER BRONZEBUCHSE HP700 RONDELLE CUIVRE 18X24X1,5 ARANDELA

R3222 GHIERA DI GUIDA HP 700 RETAINER PISTON GUIDE HP 700 NUTMUTTER HP700 BAGUE SEEGER VIROLA

R3223 POMPANTE POMPA HP700 PISTON HP 700 KOLBEN HP700 PISTON DE POMPE MANDO DE BOMBEO

R3224 CANNA POMPA HP700 CYLINDER LAUFBUCHSE CHEMISE DE VERIN CAMISA BOMBA HP700

R3225 MOLLA POMPANTE POMPA HP700 SPRING KOLBENFEDER RESSORT MUELLE BOMBEADOR BOMBA HP700

R3226 RONDELLA FERMO MOLLAPOMPA | SPRING WASHER HP 700 FEDERHALTEPLATTE HP700 RONDELLE DE SECURITE RESSORT | ARANDELA

R3227 PISTONE POMPA HP700 PISTON KOLBEN PISTON PISTON

R3228 RONDELLA DI TENUTA POMPA HP700 | WASHER SEAL DICHTUNGSSCHEIBE RONDELLE D'ETANCHEITE ARANDELA

R3229 PISTONE INVERTITORE POMPA HP70 | PISTON KOLBEN PISTON INVERSEUR PISTON

R3230 BOCCOLA FERMO OR POMPAHP700 | BUSHING O-RING-HALTERUNGSBUCHSE BAGUE D'ARRET CASQUILLO TOPE BOMBA HP700

R3231 TESTATA POMPA HP700 HEED ZYLINDERKOPF CULASSE CABEZAL BOMBA HP700

R3232 FLANGIA POMPA HP700 FLANGE FLANSCH BRIDE BRIDA

R3233 PERNO PISTONE INVERT. POMPA POPPET PLUNGER KOLBENZAPFEN PIVOT PISTON INVERSEUR PERNO

R3234 GUARNIZIONE TENUTA FRONT. POMP | HEAD GASKET DICHTUNG JOINT DETANCHEITE FRONTAL JUNTA

R3235 RACCORDO VALVOLA LIMIT. POMPA | CONNECTION UEBERDRUCKVENTIL-HOHLKOERPER | RACCORD SOUPAPE DE LIMITATION | RACOR VALVULALIMITADORA

R3236 SPINGIMOLLA POMPA HP700 PLUG PUMP HP 700 FEDERSCHIEBER PRESSE-RESSORT EMPUJE DE MUELLE BOMBA HP700

R3237 MOLLA VALV. LIMITATR. POMPA SPRING VENTILFEDER RESSORT SOUPAPE DE LIMITATION | MEELE VALVULA LIMITADORA

R3238 OTTURATORE VALV. LIMITATR. POM | CONE VENTILVERSCHLUSS RO R SOUPAPE DE OBTURADOR VALV LIMITAD. BOMBA

R3239 SEDE VALV. LIMITATR. POMPA SEAT VENTILSITZTELLER SIEGE SOUPAPE DE LIMITATION SEDE VALV. LIMTAD. BOMBA

R3240 RONDELLA RAME 8X12X1,5 POMPAA | WASHER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE CUIVRE ARANDELA

R3241 SEDE VALV. MANDATA POMPA HP700 | BALL SEAT VENTILSITZ SIEGE SOUPAPE DE REFOULEMENT | SEDE VALV. DISTRIBUCION BOMBA
RESSORT SOUPAPE DE MUELLE VALV. DISTRIBUCION

R3242 MOLLA VALV. MANDATA POMPA SPRING VENTILFEDER RS R T ML

UEBERDRUCKVENTIL-HOHLKOERPER
R3243 RACCORDO VALV. MANDATA POMPA | CONNECTION (DRERHMOMENT 35 + 40 NM RACCORD SOUPAPE DE RACOR VALV. DISTRIBUCION BOMBA
GESCHMI

R3244 RONDELLA NYLON POMPA HP700 SPACER UNTERLEGSCHEIBE RONDELLE NYLON ARANDELA

R3245 RACCORDO ORIENTABILE POMPA CONNECTION ANSCHLUSSBLOCK SCHWENKBAR | RACCORD ORIENTABLE RACOR ORIENTABLE BOMBA

R3246 ANELLO ANTIESTRUSIONE POMPA | BK-RING RING BAGUE ANTI-EXTRUSION ANILLO ANTI-EXTRUSION BOMBA

R3247 SPINA PEDALE POMPA HP700 PIN DREHSTIFT F. PEDAL TENON PEDALE CLAVIJA PEDAL BOMBA HP700

R3248 TAPPO OLIO TCNS 1/4 POMPA FILTER PLUG OELEINFUELLSCHRAUBE BOUCHON HUILE TAPON ACEITE TCNS % BOMBA

R3249 RONDELLA FERMO MOLLA HP700 S ING WASHER HP 700 - HP 500 - HP | pepERHALTEPLATTE RONDELLE SECURITE RESSORT ARANDELA

R3250 PERNO POMPA HP700 PIN ZAPFEN GOUJON PERNO

R3251 VALVOLA SICUREZZA POMPA HP700 | SAFETY VALVE SICHERHEITSVENTIL HP700 SOUPAPE DE SECURITE VALVULA

R3252 RACCORDO ARIA POMPA HP700 CONNECTION LUFTANSCHLUSS RACCORD AR RACOR AIRE BOMBA HP700




R3253 FILTRO ARIA POMPA HP700 ARRFILLTER LUFTFILTER FILTRE A AR FILTRO AIRE BOMBA HP700
R3254 GUIDA SFERA POMPA HP700 BALL GUIDE KUGELSITZ GUIDE ROTULE GUIA ESFERA BOMBA HP700

R3255 RONDELLA RAME 16X20X1,5 POMPA | WASHER UNTERLEGRING RONDELLE CUIVRE ARANDELA

R3256 SILENZIATORE POMPA HP700 FOAM TUBE SCHALLDAEMPFER SILENCIEUX SILENCIADOR BOMBA HP700
R3257 PROTEZIONE SFERA POMPA HP700 | FOAM TUBE KUGELSCHUTZ PROTECTION ROTULE PROTECCION ESFERA BOMBA HP700
R3258 O'RING 104 1A008 O-RING 104 O-RING 104 JOINT TORIQUE 104 ARANDELA 104

R3259 ANELLO ANTIESTRUSIONE POMPA HP | BK-RING RING BAGUE ANTI-EXTRUSION EMPAQUE

R3261 ANELLO ANTIESTRUSIONE POMPA HP | BK-RING RING BAGUE ANTI-EXTRUSION ANILLO ANTI-EXTRUSION BOMBA
R3262 TAPPO PIOMBO POMPA HP700 (107) | LEADEN PLUG BLEISTOPFEN BOUCHON EN PLOMB TAPON PLOMO BOMBA HP700 (107)
R3264 ANELLO ANTIESTRUSIONE POMPA HP | BK-RING RING BAGUE ANTI-EXTRUSION ANILLO ANTI-EXTRUSION BOMBA
R3265 RASCHIATORE G6-10-2 POMPAHP70 | WIPER D.6 ABSTREIFRING D6 RACLEUR G6-10-2 PALA G6-10-2 BOMBA

R3272 ORING 114 O-RING 114 O-RING 114 JOINT TORIQUE 114 ARANDELA 114

R3273 O'RING 2050 O-RING 2050 O-RING 2050 JOINT TORIQUE ARANDELA 2050

R3274 O'RING 2010 O-RING 2010 O-RING 2010 JOINT TORIQUE 2010 ARANDELA 2010

R3275 O'RING 2012 O-RING 2012 O-RING 2012 JOINT TORIQUE 2012 ARANDELA 2012

R3276 S RIZIONE COPERGHIO SEAL TANKDECKELDICHTUNG JOINT COUVERCLE RESERVOIR GUARNICION TAPA DEPOSITOS
R3277 AMMORTIZZATORE POMPA HP700 SHOCK ABSORBER HP700-HP500 STOSSDAEMPFER HP700 AMORTISSEUR AMORTIGUADOR BOMBA HP700
R3278 O'RING 3268 O-RING 3268 O-RING 3268 JOINT TORIQUE 3268 EMPAQUE 3268

R3279 o AARNIZIONE POMPANTE POMPA “U" CUP HP 700 KOLBENDICHTUNG HP700 JOINT PISTON GUARNICION BOMBEADOR BOMBA
R3280 GUARNIZIONE PISTONE ARIA POMPA | “U’ CUP LUFTKOLBENDICHTUNG JOINT PISTON AR GUARNICION PISTON AIRE BOMBA
R3281 GUARNIZIONE CANNA POMPA HP700 | SEEL LAUFBUCHSENDICHTUNG JOINT CYLINDRE JUNTA

R3282 GUARNIZIONE GASKET DICHTUNG JOINT JUNTA

R3283 O'RING 2100 O-RING 2100 O-RING 2100 JOINT TORIQUE 2100 ARANDELA 2100

R3284 O'RING 3200 O-RING 3200 O-RING 3200 JOINT TORIQUE 3200 ARANDELA 3200

R3285 VITE TCEI M5X10 UNI 5931 ZB HEX. SOCHET HEAD SCREWMSX10 | scHRAUBE® VIS M5X10 UNI 5931* TORNILLO*

R3286 O'RING 3218 O-RING 3218 O-RING 3218 JOINT TORIQUE 3218 ARANDELA 3218

R3287 ORING 115 O-RING 115 O-RING 115 JOINT TORIQUE 115 ARANDELA 115

R3288 SEEGER POMPA HP700 RETAINING RING SEEGER BAGUE SEEGER SEEGER

R3289 VITE TSCE 90° M5X18 UNI 5933 Z SCREW M5X18 UNI 5933 Z SCHRAUBE VIS TSCE 90° M5X18 UNI 5933 Z TORNILLO

R3290 VITE TCTC M5X10 UNI 6107 ZB SCREW M5X10 UNI 6107 ZB SCHRAUBE VIS TCTC M5X10 UNI 6107 ZB TORNILLO

R3291 GRANO BLOK STEI M6X104 POMPAH | SET SCREW (NYLOCK) GEWINDESTIFT GRAIN BLOK STEI M6X104 GRANO

R3293 RIVETTO ACC. 1,9X3,5 UNI 7346 RIVET SCHRAUBE RIVET 1,9X3,5 UNI 7346 REMACHE 1,9X3,5 UNI 7346

R3295 O'RING 119 O-RING 119 O-RING 119 JOINT TORIQUE 119 ARANDELA 119

R3296 SEEGER AV20 POMPA HP700 SEEGER AV20 SEEGER AV20 BAGUE SEEGER AV20 SEEGER

R3333 VITE (COPPIA 2,5 NM) SCREW (TORQUE TO 25 IN-LBS) SCHRAUBE (ANZUGSMOMENT 2,% VIS (COUPLE 2,5 NM) TORNILLO

NM)




R3334 GRANO SCREW DORN GRAIN GRANO
R3335 SPINA PIN SPANNSTIFT TANON CLAVIJA

R3340 RONDELLA POMPA HP700 WASHER DICHTUNG RONDELLE ARANDELA

S3008 DADO MEDIO M4 UNI 5588 ZB NUT M4 UNI 5588 ZB MITTLERE MUTTER M4 UNI 5588 ZB | ECROU M4 UNI 5588 ZB TUERCA MEDIANA M4 UNI 5588 ZB
Z_ RICAMBI * = RICAMBI CONSIGLIATI * = RECOMMENDED SPARE PARTS * = EMPFOHLENE E-TEILE * = PIECES DE RECHANGE * = REPUESTOS ACONSEJAIOS

CONSEILLEES




Dichiarazione di conformita
Declaration of Conformity
Konformitatserkldrung
Déclaration de conformité
Declaracién de conformidad
EG-Conformiteitsverklaring

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F. BRUNELLESCHI, 12 - 42040 CADE’ (RE) - ITALY
Telefono ++/+522/9431 (r.a.) Fax ++/+522/941997

con la presente dichiara che
déclare par la presente que
hereby declare that
erkléaren hiermit, daf3
por la presente declara, que
verklaren hiermee, dat

Le traverse idrauliche - Les traverse hydrauliques -
The hydraulic jacking beam - die Hidraulischer Scherenheber

401M - 401P

I é stato costruito in conformita alle normative 98/37/CE

F a été construite en conformité avec les normes 98/37/CE

GB was manufactured in conformity with the normes 98/37/CE

in Ubereinstimmung mit den Richtlinien 98/37/CE

ha sido fabricado segun las disposiciones 98/37/CE

= | (S

NL ble produsert i samsvar med direktivene 98/37/CE

Ente certificatore - Organisme cetrificateur Registrazione Nr. - Enregistrement N°
Certification institute - Prufsinstitut Registered No. - Registrier Nr.
CE0044 TOV 04-205-3240/00

i N

Vice president lori Werter

Cadeé 07/04/2006



